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1/ Dane planowania

Profil ulicy

Jezdnia 1 (Szerokos$¢: 5.000 m, Liczba pasow jezdni: 2, Nawierzchnia: R3, gq0: 0.070)

Wspotczynnik konserwacji: 0.80

Rozmieszczenia opraw

—
—>
o . -1.00m
0.00 30.00 m
Strumien $wietlny (Oprawa): 3679 Im
Strumien Swietiny (Lampy): 3679 1Im
Moc opraw: 28.8W
Rozmieszczenie; jednostronnie na dole
Odstep stupa: 30.000m
Wysokosé montazu (1) 6.000 m
Wysokos$€ punktu $wietinego:  5.867 m
Nawis (2): -1.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°

Dhugosc wysiegnika (4): -0.350 m

(M

y

(2

Wartoéci maksymalne mocy oéwietleniowej
448 cd/kim

44 cd/Kim
0.00 cd/kim
W kaZdym kisrunku bworzacym podany kat z dolna linia pionowsa przy
zainstalowanym i gotowym do uzytku odwistleniu.
Zadna moc o$wietleniowa powyzej 90°.
Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy mocy
owietleniowej G4.
Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu
oélepiania D .6.



1/ Wyniki szczego6towe

5.00m
—_—
e
0.00
l '0 00 l30.00 ml
Wsp6tczynnik konserwaciji: 0.80 Skala 1:258
Lista pol oszacowania
1 Pole oszacowania Jezdnia 1
Dtugos$¢: 30.000 m, Szeroko$é: 5.000 m
Siatka: 10 x 6 Punkty
Przynalezne elementy uliczne: Jezdnia 1.
Nawierzchnia: R3, q0: 0.070
Wybrana klasa o$wietleniowa: MES (Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)
L, [ed/m?] uo U TI[%] SR
Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia: 0.50 0.42 0.44 14 0.68
Wartosci zadane wedtug klasy: =0.50 20.35 20.40 <15 = 0.50

Spetnione/nie spetnione: v ¥ v v v



2/ Dane planowania

Profil ulicy

Jezdnia 1

Wspotczynnik konserwaciji: 0.80

Rozmieszczenia opraw

—
—

-1.00 m

0.00

Oprawa;

Strumien swietlny {Oprawa):
Strumien Swietiny (Lampy):
Moc opraw:
Rozmieszczenie:

Odstep stupa:

Wysckosé montazu (1):

Wysokos¢ punktu swietlnego:

Nawis (2):
Nachylenie wysiegnika (3):
Dtugosé wysiegnika (4):

30.00 m

(Szerokos$c¢: 4.000 m, Liczba pasoéw jezdni: 2, Nawierzchnia: R3, q0: 0.070)

(M

y

(2)

Thorn 90000000 CQ 241.42-740 NR BPS CL2 M&G0

3899 Im

3899 Im

31.8wW
jednostronnie na dole
30.000 m

10.133 m

10.000 m

-1.000 m

go-°

-0.350 m

Wartosci maksymalne mocy oé$wietleniowej

przy 70°: 644 cd/klm
przy 80°: 49 cd/kim
przy 90°: 0.00 cd/klm

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolna linia pionowg przy
zainstalowanym i gotoveym do uZytku oswietleniu.

Zadna moc o$wietleniowa powyzej 90°.
Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy mocy
oswietleniowej G3.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu
oslepiania D.6.



2 / Wyniki szczego6towe

—
—

4.00m

0.00

Wspétczynnik konserwaciji: 0.80

Lista pol oszacowania

1

Pole oszacowania Jezdnia 1

Dtugos¢: 30.000 m, Szerokos$¢: 4.000 m
Siatka: 10 x 6 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Jezdnia 1.
Nawierzchnia: R3, q0: 0.070

Wybrana klasa o$wietleniowa: MES

Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Wartosci zadane wedtug klasy:

Spetnione/nie spetnione:

Skala 1:258

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

L, [cd/m?] uo U TI[%] SR
0.50 0.70 0.85 7 0.89
2050 2035 2040 <15 2050

i & W



3/ Dane planowania

Profil ulicy

Jezdnia 1

Wspétczynnik konserwaciji: 0.80

Rozmieszczenia opraw

(Szerokos$¢: 4.000 m, Liczba pasow jezdni: 2, Nawierzchnia: R3, q0: 0.070)

(M
= | ]
= . I !
L : : 1 -1.50 m ;'_.‘:
0.00 35.00 m €

Strumien $wietiny (Oprawa): 4908 Im Wartoéci maksymalne mocy oswietleniowej
Strumien $wietiny (Lampy): 4908 Im przy 70°: 644 cd/kim
Moc opraw: 40.7 W przy 80°: 49 cd/klm
Rozmieszczenie: jednostronnie na dole Evrkzy 90°: ) 0.00 Cd”"T ol dolna s o
Odstep stupa: 35000 m . ardym klerunl U bwarzgeym po any‘ qllz dol ng linia pionowa przy

kosé montazu (1) 10133 m zainslalowarnym i g?lo\taym do }JZylku OSWIEIIGE'IIU:
Wyso ; N _ ' Zadna moc o$wietleniowa powyzej 90°.
WysokosSC punktu swietinego:  10.000 m Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy mocy
Nawis (2): -1.500 m oéwietleniowej G3.
Nachylenie wysiggnika (3): 00° Rozmieszczenie spelnia wymagania klasy indeksu
Diugosé wysiegnika (4): -0.850m oélepiania D.6.



3 /Wyniki szczegotowe

— ®

-l
1

0.00

Wsp6tczynnik konserwaciji: 0.80

Lista p6l oszacowania

1

Pole oszacowania Jezdnia 1

Diugos¢: 35.000 m, Szeroko$¢: 4.000 m
Siatka: 12 x 6 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Jezdnia 1.
Nawierzchnia: R3, g0: 0.070

Wybrana klasa oSwietleniowa: ME5

Wartoéci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Wartosci zadane wedtug klasy:

Spetnione/nie spetnione:

35.00m

4.00m

0.00

Skala 1:294

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

L, [cd/m?]
0.51
>0.50

Vs

uo
0.70
>0.35

v

ul

0.88
20.40

o

TI [%] SR
8 0.90
<15 20.50
Vs S



4/ Dane planowania

Profil ulicy

Jezdnia 1 (Szerokos¢: 5.000 m, Liczba pasoéw jezdni: 2, Nawierzchnia: R3, q0: 0.070)

Wspotczynnik konserwaciji: 0.80

Rozmieszczenia opraw

el H |

L ., -1.01m
0.00 45.00 m

Strumien swietlny (Oprawa): 5644 Im

Strumien Swietiny (Lampy): 5644 Im

Moc opraw: 48.0W

Rozmieszczenie: jednostronnie na dole

Odstep stupa: 45.000 m

Wysokosé montazu (1): 8.132m

Wysokosé punktu $wietlnego: 8.000 m

Nawis (2): -1.000 m

Nachylenie wysiegnika (3): 50°

Dtugosé wysiegnika (4): -0.362 m

“

(2

Wartosci maksymalne mocy oSwietleniowej

przy 70°: 639 cd/kim

przy 80°: 80 cd/kKim

przy 90°: 0.01 cd/Kim

W kazdym kierunku bworzacym podany kat z dolng linig pionows przy
zainstalowanym i gotowym do uzytku oSwietleniu.

Zadna moc oé$wietleniowa powyzej 95°.
Rozmieszczenie spelnia wymagania klasy mocy
oswietleniowej G3.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu
oslepiania D.6.



4 / Wyniki szczego6towe

L

500m

i
T

0.00

Wspotczynnik konserwacji: 0.80

Lista pol oszacowania

1

Pole oszacowania Jezdnia 1

Dtugos¢: 45.000 m, Szeroko$é: 5.000 m
Siatka: 15 x 6 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Jezdnia 1.
Nawierzchnia: R3, q0: 0.070

Wybrana klasa o$wietleniowa: ME5

Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Wartosci zadane wedtug klasy:

Spetnione/nie spetnione:

45.00 m

Skala 1:365

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

L, [cd/m?] uo Ul TI%] SR
0.50 0.51 0.44 15 0.79
>0.50 2035 2040 <15  20.50

v v v e v



5/ Dane planowania

Profil ulicy

Jezdnia 1 (Szerokosé: 4.000 m, Liczba pasow jezdni: 2, Nawierzchnia: R3, gq0: 0.070)

Wsp6tczynnik konserwacji: 0.80

Rozmieszczenia opraw

= |

= |

L ., 051Tm
0.00 40.00 m

Strumien swietlny (Cprawa): 4060 Im

Strumien swietlny (Lampy): 4080 Im

Moc opraw: 332W

Rozmieszczenie: jednostronnie na dole

Cdstep stupa: 40000 m

VWysokosé montazu (1): 7.132m

Wysokosé punktu swietlnego:  7.000 m

Nawis (2): -0.500 m

Nachylenie wysiegnika (3): 50°

Diugosé wysiegnika (4): 0.138 m

4
() .

(1

H

(2)

Wartosci maksymalne mocy oswietleniowej

przy 70°: 639 cd/kim

przy 80°: 80 cd/kim

przy 20°: 0.01 ed/klm

W kazdym kierunku bworzgeym podany kat z dolng linig pionowa przy
zainstalowianym i gotowym do uZytku oswietleniu.

Zadna moc o$wietleniowa powyzej 95°.
Rozmieszczenie speinia wymagania klasy mocy
oswietleniowej G3.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu
oslepiania D.6.



5 / Wyniki szczegotowe

— 400m
- ®
0.00
0.00 40.00 m
Wspotczynnik konserwaciji: 0.80 Skala 1:329
Lista pol oszacowania
1 Pole oszacowania Jezdnia 1
Dtugosé: 40.000 m, Szerokos¢: 4.000 m
Siatka: 14 x 6 Punkty
Przynalezne elementy uliczne: Jezdnia 1.
Nawierzchnia: R3, g0: 0.070
Wybrana klasa o$wietleniowa: ME5 (Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)
L, [cd/m?] uo U TI[%] SR
Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia: 0.50 0.50 0.40 15 0.80
Wartosci zadane wedtug klasy: 20.50 =20.35 20.40 <15 20.50

Spetnione/nie spetnione: Ve L/ v ‘f v



6 / Dane planowania

Profil ulicy

Jezdnia 1 (Szerokos$¢: 6.000 m, Liczba pasow jezdni: 2, Nawierzchnia: R3, g0: 0.070)

Wsp6tczynnik konserwacji: 0.80

Rozmieszczenia opraw

)
() s
Iy
(1
—>
—
L} K ,
g ., , -101m S
0.00 30.00 m (2)
Oprawa: Thorn 90000000 CQ 241L.43-740 RC BPS CL2 M60
Strumien Swietiny (Oprawa): 4099 Im Warto$ci maksymalne mocy oswietleniowej
Strumien $wietlny (Lampy): 4099 Im przy 70°: 527 cd/kim
Moc opraw: 32.5W przy 80°: 66 cd/kim
Rozmieszczenie: jednostronnie na dole \Fl’v'kZngokf ) ?v;oo Od/kLT ot doina i o
% azdym kierunku tworzacym podany kat z dolna linig pionowa przy

OdStelf z&upa tazu (1): 200(0)80 A zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.
WysokoSc montazu (1): 2R Zadna moc o$wietleniowa powyzej 90°.
Wysokos¢ punktu Swietinego: ~ 5.868 m Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy mocy
Nawis (2): o -1.000 m o$wietleniowej G3.
Nachylenie wysiegnika (3): 5.0° Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu
Dtugo$¢ wysiegnika (4): -0.362 m o$lepiania D.6.



6 / Wyniki szczegotowe

Te.00m
—>
—
To.00
l '0.00 '30.00 m'
Wspétczynnik konserwacji: 0.80 Skala 1:258

Lista p6l oszacowania

1

Pole oszacowania Jezdnia 1

Dtugo$¢: 30.000 m, Szeroko$¢: 6.000 m
Siatka: 10 x 6 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Jezdnia 1.
Nawierzchnia: R3, q0: 0.070

Wybrana klasa o$wietleniowa: ME5

Warto$ci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Wartosci zadane wedtug klasy:

Spetnione/nie spetnione:

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

L, [cd/m?] uo Ul TI[%] SR
0.51 0.42 0.46 15 0.64
2050 2035 =040 <15 20.50

g F & ¥F



7 / Dane planowania

Profil ulicy
Jezdnia 1 (Szerokosc¢: 4.000 m, Liczba pasow jezdni: 2, Nawierzchnia: R3, g0: 0.070)
Chodnik 1 (Szerokos$¢: 1.000 m)

Wspotczynnik konserwacji: 0.80

Rozmieszczenia opraw

=
- ] -1.00 m
0.00 30.00 m
Strumien swietlny (Oprawa): 3427 Im
Strumien swietiny (Lampy): 3427 Im
Moc opraw: 280w
Rozmieszczenie: jednostronnie na dole
Odstep stupa: 30.000 m
Whysokos¢ montazu (1): 6.133 m
VWysokosé punktu $wietinego:  6.000m
Nawis (2): -1.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 00°

Diugosé wysiegnika (4): -0.350 m

(M

(2)

Wartosci maksymalne mocy oSwietleniowej
448 cd/klm

44 cd/klm
0.00 cd/klm
W kaZdym kierunku tworzacym podany kal z dolng linig plonowa przy
zainslalowanym i golowwym do uzylku oswielleniu.
Zadna moc o$wietleniowa powyzej 90°.
Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy mocy
odwietleniowej G4.
Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu
oslepiania D.6.



7 | Wyniki szczego6towe

®

—
—

i
T

0.00

Wspotczynnik konserwaciji: 0.80

Lista p6l oszacowania

1

Pole oszacowania Jezdnia 1

Dtugos¢: 30.000 m, Szerokos¢: 4.000 m
Siatka: 10 x 6 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Jezdnia 1.
Nawierzchnia: R3, q0: 0.070

Wybrana klasa o$wietleniowa: MES

Warto$ci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Wartosci zadane wedtug klasy:

Spetnione/nie spetnione:

30.00 m

400m

0.00
-1.00

Skala 1:258

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

L, [cd/m?]
0.51
>0.50

v

uo
0.49
20.35

v

ul

0.45
=2 0.40

v

TI [%] SR
12 0.79
<15  20.50
Vs v



7 | Wyniki szczego6towe

Lista p6l oszacowania

2

Pole oszacowania Chodnik 1

Dtugosé: 30.000 m, Szeroko$é: 1.000 m
Siatka: 10 x 3 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Chodnik 1.

Wybrana klasa o$wietleniowa: S3

Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Wartosci zadane wedtug klasy:

Spetione/nie spetnione:

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

E [X]
9.52
27.50

v

E nin [X]
2.49
=1.50

v



8 / Dane planowania

Profil ulicy

Jezdnia 1
Chodnik 1

Wspotczynnik konserwaciji: 0.80

Rozmieszczenia opraw

251 m

Strumien $wietlny (Oprawa):
Strumien swietlny (Lampy):
Moc opraw:
Rozmieszczenie:

OCdstep stupa:

Wysokosé montazu (1):

Wysokosé punktu swietlnego:

Nawis (2):
Nachylenie wysiegnika (3}
Diugos$é wysiegnika (4):

35.00 m

5999 Im

5999 Im

520w
jednostronnie na dole
35.000m

10.132m

10.000 m

-2.500 m

50°

-1.862 m

(Szerokos$¢: 5.000 m, Liczba pasow jezdni: 2, Nawierzchnia: R3, q0: 0.070)
(Szeroko$¢: 1.500 m)

(1

4

(2

Wartoéci maksymalne mocy oswietleniowej

przy 70 639 cd/klm
przy 80° 80 cd/klm
przy 90°: 0.01 cd/kim

W kazdym kierunku twarzgoym podany kgt 2 dalng linig pionowa przy
zainslalowanym i golovym do uzylku ofwiellsniu,

Zadna moc odwietleniowa powyzej 95°,
Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy mocy
osSwietleniowej G3.

Rozmieszczenie speinia wymagania klasy indeksu
oélepiania D.6.



8 / Wyniki szczego6towe

T5.00m
®
—
) To.00
1-1.50
I l0.00 '35,00 m
Wspétczynnik konserwacji: 0.80 Skala 1:294
Lista p6l oszacowania
1  Pole oszacowania Jezdnia 1
Dtugosé: 35.000 m, Szeroko$¢: 5.000 m
Siatka: 12 x 6 Punkty
Przynalezne elementy uliczne: Jezdnia 1.
Nawierzchnia: R3, q0: 0.070
Wybrana klasa oSwietleniowa: ME5 (Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)
L, [cd/m?] uo U TI[%] SR
Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia: 0.51 0.65 0.88 10 0.88
Wartos$ci zadane wedtug klasy: > 0.50 >0.35 >0.40 <15 =0.50

Spetnione/nie spetnione: J M v M v



ulice Innowtod

8 / Wyniki szczegotowe

Lista pol oszacowania

2

Pole oszacowania Chodnik 1

Dtugos$é: 35.000 m, Szeroko$é: 1.500 m
Siatka: 12 x 3 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Chodnik 1.

Wybrana klasa oswietleniowa: S3

Warto$ci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Wartosci zadane wedtug klasy:

Spetnione/nie spetnione:

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

E, [IX]
8.42
>7.50

7

Emin [IX]
4.73
21.50

7



9/ Dane planowaniz

Profil ulicy

Jezdnia 1 (Szerokos$¢: 5.000 m, Liczba pasow jezdni: 2, Nawierzchnia: R3, q0: 0.070)

Wspotczynnik konserwaciji: 0.80

Rozmieszczenia opraw

=5 b

- ., , -050m
0.00 45.00 m

Strumien swietlny (Oprawa): 5999 Im

Strumien Swietiny (Lampy): 5999 Im

Moc opraw: 520w

Rozmieszczenie: jednostronnie na dole

Odstep stupa: 45.000 m

Wysokosé montazu (1): 10133 m

Wysokosé punktu Swietlnego:  10.000 m

Nawis (2): -0.500 m

Nachylenie wysiegnika (3): 00°

Dtugosé wysiegnika (4): 0.150 m

3

(2)

Wartosci maksymalne mocy oswietleniowej

przy 70°: 644 cd/klm

przy 80°: 49 cd/kim

przy 90°: 0.00 cd/klm

W kazdym kierunku tworzgcym podany kat z dolng linig pionows przy
zainstalowanym i gotowwym do uzytku oswietleniu.

Zadna moc o$wietleniowa powyzej 90°.
Rozmieszczenie spelnia wymagania klasy mocy
oswietleniowej G3.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu
oslepiania D.6.



9 / Wyniki szczego6towe

—>
—>

5.00 m

0.00

0.00

Wspotczynnik konserwacji: 0.80

Lista pél oszacowania

1

Pole oszacowania Jezdnia 1

Dtugosé: 45.000 m, Szerokos$¢: 5.000 m
Siatka: 15 x 6 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Jezdnia 1.

Nawierzchnia: R3, q0: 0.070
Wybrana klasa oswietleniowa: ME5

Wartoéci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Warto$ci zadane wedtug klasy:

Spetnione/nie spetnione:

4500 m

Skala 1:365

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

L, [cd/m?] uo U TI[%] SR

0.51 0.56 0.60 10 0.83
2 0.50 20.35 2 0.40 <15 20.50

g ¥ & ¥



Profil ulicy

Chodnik 1
Jezdnia 1
Chodnik 2

Wspobtczynnik konserwacji: 0.80

Rozmieszczenia opraw

(Szerokos$é: 1.500 m)
(Szerokosc¢: 6.000 m, Liczba paséw jezdni: 2, Nawierzchnia: R3, q0: 0.070)
(Szerokos$¢: 1.500 m)

|

!

. -1.51m

-

0.00

Strumien $wietiny (Oprawa):
Strumien swietlny (Lampy):
Moc opraw:
Rozmieszczenie:

OCdstep stupa:

Wysokosé montazu (1):

Wysokos$é punktu $wietinego:

Nawis (2):
Nachylenie wysiegnika (3):
Diugosé wysiegnika (4):

30.00 m

4670 Im

4670 Im

sow
jednostronnie na dole
30.000m

6.132m

6.000 m

-1.500 m

50°

-0.862m

(M

y

(2

Wartoéci maksymalne mocy oswietleniowej

przy 70°: 527 cd/kim
przy 80° 66 cd/kim
przy 90° 0.00 cd/klm

W kazdym kisrunku bworzaoym podany kal 2 dolng linig pionowa przy
zainslalowanym i golovym do uzylku ofwiellsniu,

Zadna moc o$wietleniowa powyzej 90°.
Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy mocy
oswietleniowej G3.

Rozmieszczenie speinia wymagania klasy indeksu
oélepiania D.6.



10 / Wyniki szczegb6towe

©)
—
o)\
o
—
©)
: '0.00 '30.00 m:

Wspo6tczynnik konserwacji: 0.80

Lista p6l oszacowania

1

Pole oszacowania Jezdnia 1

Dtugo$¢: 30.000 m, Szeroko$¢: 6.000 m
Siatka: 10 x 6 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Jezdnia 1.
Nawierzchnia: R3, g0: 0.070

Wybrana klasa o$wietleniowa: MES

Wartoéci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Wartosci zadane wedtug klasy:

Spetnione/nie spetnione:

T750m
T6.00

To.00

*.150

Skala 1:258

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

L, [cd/m?]
0.52
>0.50

J

uo
0.43
=20.35

v

Ul
0.52
=040

e

TI [%]
15
<15

v



10 / Wyniki szczego6towe

Lista p6l oszacowania

2

Pole oszacowania Chodnik 1

Diugos$é: 30.000 m, Szerokosé: 1.500 m
Siatka: 10 x 3 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Chodnik 1.

VWybrana klasa o$wietleniowa: S5

Warto$ci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Wartoéci zadane wedtug klasy:

Spetnione/nie spetnione:

Pole oszacowania Chodnik 2

Dtugos$é: 30.000 m, Szeroko$é: 1.500 m
Siatka: 10 x 3 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Chodnik 2.

Wybrana klasa o$wietleniowa: S2

Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Wartosci zadane wedtug klasy:

Spetnione/nie spetnione:

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

E,, [IX]
4.26
>3.00

v

Ein [IX]
2.37
2 0.60

e

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

E, [IX]
12.30
>10.00

v

Ein [IX]
3.1
2 3.00

&



11/ Dane planowania

Profil ulicy

Chodnik 1 (Szerokos$é: 1.500 m)
Jezdnia 1

Chodnik 2 (Szerokos$¢: 1.500 m)

Wspétczynnik konserwacji: 0.80

Rozmieszczenia opraw

0.00 m
0.00 40.00 m
Strumien swistlny {Oprawa): 12066 Im
Strumien Swietiny (Lampy)}: 12077 Im
Moc opraw: 103.0 W
Rozmieszczenie: jednostronnie na dole
Odstep stupa: 40.000 m

Wysckosé montazu (1):

Wysokos¢ punktu swietlnego:

Nawis (2):
Nachylenie wysiegnika (3):
Dtugosé wysiegnika (4):

10.000 m
9.867 m
0.000 m
0.0°
0.650 m

(Szeroko$¢: 8.000 m, Liczba paséw jezdni: 2, Nawierzchnia: R3, q0: 0.070)

H

(2

Wartosci maksymalne mocy oswietleniowej

przy 70°: 643 cd/klm
przy 80°: 49 cd/kim
przy 90°: 0.00 cd/klm

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linia pionows przy
zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

Zadna moc oswietleniowa powyzej 90°.
Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy mocy
oswietleniowej G3.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu
oslepiania D.6.



11/ Wyniki szczegotowe

(2) To.50m
T8.00
—
—_
(3) T0.00
) ) ) - -1.50
0.00 40.00 m
Skala 1:329

Wspotczynnik konserwaciji: 0.80

Lista p6l oszacowania

1

Pole oszacowania Jezdnia 1

Dtugosé: 40.000 m, Szerokosé: 8.000 m
Siatka: 14 x 6 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Jezdnia 1.
Nawierzchnia: R3, q0: 0.070

Wybrana klasa o$wietleniowa: ME3c

Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Warto$ci zadane wedtug klasy:

Spetnione/nie spetione:

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

L, [cd/m?] uo U TI[%] SR
1.02 0.49 0.71 12 0.66
>1.00 =040 =0.50 <15  20.50

v Vv v V¥ Y
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Lista p6l oszacowania

2

Pole oszacowania Chodnik 1

Dtugos$c¢: 40.000 m, Szerokos¢: 1.500 m
Siatka: 14 x 3 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Chodnik 1.

Wybrana klasa o$wietleniowa: S2

Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Wartosci zadane wedtug klasy:

Spetione/nie spetione:

Pole oszacowania Chodnik 2

Dtugos$¢: 40.000 m, Szerokos¢: 1.500 m
Siatka: 14 x 3 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Chodnik 2.

Wybrana klasa o$wietleniowa: S2

Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Wartosci zadane wedtug klasy:
Spetnione/nie spetnione:

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

E,, [IX]
10.90
>10.00

I

Emin “X]
8.15
=3.00

v

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

E,, [IX]
13.05
>10.00

v

E i [X]
5.60
= 3.00

o



12/ Dane planowania

Profil ulicy

Jezdnia 1 (Szerokos$¢: 6.000 m, Liczba pasow jezdni: 2, Nawierzchnia: R3, q0: 0.070)

Chodnik 1 (Szerokos$¢: 2.000 m)

Wspétczynnik konserwacji: 0.80

Rozmieszczenia opraw

! ' Ts52m
0.00 41.00 m
Strumien $wietiny (Oprawa): 15600 Im
Strumien Swietiny (Lampy): 15614 Im
Moc opraw: 130.0 W
Rozmieszczenie; jednostronnie na dole
Odstep stupa: 41.000 m
Wysoko$¢é montazu (1): 10.000 m
Wysokosé punktu Swietinego:  9.869m
Nawis (2): -5.500 m
Nachylenie wysiegnika (3): 100°

Dtugo$é wysiegnika (4): -4.873 m

(1)

(2)

Wartoéci maksymalne mocy oéwietleniowej

633 cd/kim

164 cd/klm

2.26 cd/klm

W kazdym kierunku tworzgeym podany kat z dolng linig pionowa przy
zainstalowanym i gotowym do uzytku odwistleniu.

Zadna moc oé$wietleniowa powyzej 95°.
Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy mocy
oswietleniowej G1.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu
oélepiania D .6.



12 / Wyniki szczegotowe

T6.00m
—> %
—
@ To.00
T-2.00
0.00 41.00 m
Wsp6tczynnik konserwacji: 0.80 Skala 1:337

Lista pol oszacowania

1

Pole oszacowania Jezdnia 1

Diugos$¢: 41.000 m, Szeroko$¢: 6.000 m
Siatka: 14 x 6 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Jezdnia 1.
Nawierzchnia: R3, q0: 0.070

Wybrana klasa o$wietleniowa: ME4a

Wartoéci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Warto$ci zadane wedtug klasy:

Spetnione/nie spetione:

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

L, [cd/m?] uo U TI[%] SR
0.75 0.61 0.83 15 0.96
2075 =040 =060 <15 20.50

v v v v v
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Lista p6l oszacowania

2

Pole oszacowania Chodnik 1

Dtugo$¢: 41.000 m, Szerokos$¢: 2.000 m
Siatka: 14 x 3 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Chodnik 1.

Wybrana klasa o$wietleniowa: S1

Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Wartosci zadane wedtug klasy:

Spetnione/nie spetione:

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

E,. [IX]
18.25
> 15.00

v

Enin [IX]
9.80
= 5.00

v
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Profil ulicy

Chodnik 1
Jezdnia 1
Chodnik 2

Wspétczynnik konserwaciji: 0.80

Rozmieszczenia opraw

(Szerokos$¢: 2.000 m)
(Szerokos¢: 6.000 m, Liczba paséw jezdni: 2, Nawierzchnia: R3, q0: 0.070)
(Szerokos¢: 2.000 m)

-2.50m

Strumien $wietiny (Oprawa):
Strumien swietlny (Lampy):
Moc opraw:
Rozmieszczenie:

OCdstep stupa:

Wysokosé montazu (1):

Wysokos$é punktu $wietinego:

Nawis (2):
Nachylenie wysiegnika (3):
Diugosé wysiegnika (4):

45.00 m

15600 Im

15614 Im

130.0 W
jednostronnie na dole
45000 m

10,133 m

10.000 m

-2.500m

0.0°

-1.850 m

2

Wartoéci maksymalne mocy oswietleniowej

przy 70°: 643 cd/kim
przy 80° 49 cd/kim
przy 90° 0.00 cd/klm

W kazdym kisrunku bworzaoym podany kal 2 dolng linig pionowa przy
zainslalowanym i golovym do uzylku ofwiellsniu,

Zadna moc o$wietleniowa powyzej 90°.
Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy mocy
oswietleniowej G3.

Rozmieszczenie speinia wymagania klasy indeksu
oélepiania D.6.



13 / Wyniki szczego6towe

@ T8.00m
T6.00
— %
—
@ To.00
I.-200
0.00 4500 m
Skala 1:365

Wspotczynnik konserwaciji: 0.80

Lista p6l oszacowania

1

Pole oszacowania Jezdnia 1

Dtugosé: 45.000 m, Szerokos¢: 6.000 m
Siatka: 15 x 6 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Jezdnia 1.
Nawierzchnia: R3, gq0: 0.070

Wybrana klasa o$wietleniowa: ME3c

Warto$ci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Wartosci zadane wedtug klasy:

Spetnione/nie spetnione:

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetione.)

L, [cd/m?] uo U Tl [%] SR
1.00 0.51 0.63 15 0.84
>1.00 =040 =050 <15  20.50

v va v va v
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Lista p6l oszacowania

2

Pole oszacowania Chodnik 1

Diugosé: 45.000 m, Szerokosé: 2.000 m
Siatka: 15 x 3 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Chodnik 1.

Wybrana klasa os$wietleniowa: S2

Warto$ci rzeczywiste wedtug obliczenia:
WartoSci zadane wedtug klasy:

Spetnione/nie spemione:

Pole oszacowania Chodnik 2

Dtugosé: 45.000 m, Szeroko$é: 2.000 m
Siatka: 15 x 3 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Chodnik 2.

Wybrana klasa o$wietleniowa: S1

Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Wartosci zadane wedtug klasy:

Spetnione/nie spetnione:

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

E,[X]

11.35
=210.00

7

Emin [IX]
7.90
=>3.00

Ve

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

E, [IX]
18.01
> 15.00

P

Emin [|X]
7.48
2 5.00

e



14 /| Dane planowania

Profil ulicy
Jezdnia 1 (Szerokos¢: 6.000 m, Liczba pasow jezdni: 2, Nawierzchnia: R3, gq0: 0.070)
Chodnik 1 (Szerokos¢: 1.000 m)

Wspétczynnik konserwaciji: 0.80

Rozmieszczenia opraw

S
=
. : -1.01m
0.00 30.00 m
Strumien $wietiny (Oprawa): 6838 Im
Strumien Swietiny (Lampy): 6838 Im
Moc opraw: 55.0 W
Rozmieszczenie; jednostronnie na dole
Odstep stupa: 30.000m
Wysoko$¢é montazu (1): 6.332m
Wysokosé punktu Swietinego:  6.200m
Nawis (2): -1.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 5.0°
Dlugosé wysiegnika (4): -0.362 m

(M

y

(2

Warto$ci maksymalne mocy odwietleniowej

przy 70°: 526 cd/kim

przy 80°: 71 cd/kim

przy 90°: 0.00 cd/klm

W kazdym kierunku tworzgeym podany kat z dolng linig pionowa przy
zainstalowanym i gotowym do uzytku odwistleniu.

Zadna moc oéwietleniowa powyzej 90°.
Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy mocy
oswietleniowej G3.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu
oSlepiania D 6.



14 | Wyniki szczegb6towe

T6.00m

—>

Lo\

N/
—h

(2) T0.00
L I ' ' ---1 .00

0.00 30.00 m

Wspo6tczynnik konserwac;ji: 0.80

Lista pol oszacowania

1

Pole oszacowania Jezdnia 1

Dtugos$¢: 30.000 m, Szerokos$c¢: 6.000 m
Siatka: 10 x 6 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Jezdnia 1.
Nawierzchnia: R3, q0: 0.070

Wybrana klasa oswietleniowa: ME4b

Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Wartosci zadane wedtug klasy:

Spetione/nie spetnione:

Skala 1:258

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

L, [cd/m?] uo U TI%) SR
0.75 0.51 0.50 15 0.71
2075 2040 =050 <15 2050

y ¥ & ¥
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Lista p6l oszacowania

2

Pole oszacowania Chodnik 1
Dtugo$é: 30.000 m, Szeroko$é: 1.000 m
Siatka: 10 x 3 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Chodnik 1.

Wybrana klasa o$wietleniowa: S2

Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Wartoéci zadane wedtug klasy:

Spetnione/nie spetione:

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

E,. [IX]

14.06
=10.00

v

Emin [|X]
3.43
=3.00

7



15 / Dane planowania

Profil ulicy

Jezdnia 1 (Szerokos¢: 5.000 m, Liczba pasow jezdni: 2, Nawierzchnia: R3, q0: 0.070)

Chodnik 1 (Szerokosé: 1.500 m)

Wspétczynnik konserwacji: 0.80

Rozmieszczenia opraw

1-0.01 m

0.00 45.00 m

Strumien swietlny {Oprawa): 8632 Im

Strumien Swietiny (Lampy): 8632 Im

Moc opraw; T7.0W
Rozmieszczenie: jednostronnie na dole
Odstep stupa: 45.000 m

Wysckosé montazu (1): 8.132m

Wysokos¢ punktu Swietinego:  8.000m

Nawis (2): 0.000m

Nachylenie wysiegnika (3): 50°

Dtugosé wysiegnika (4): 0.838m

H

(2

Wartosci maksymalne mocy oéwietleniowej

przy 70 385 cd/kim

przy 80°: 400 cd/klm

przy 90°: 0.00 cd/Klm

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linia pionowa pray
zainstalowanym i gotoveym do uZytku oswietleniu.

Zadna moc o$wietleniowa powyzej 90°.
Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu
oélepiania D.5.
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—— 5.00 m
— E
(2) 0.00
y ; : ,  -1.50
0.00 45.00 m
Skala 1:365

Wspoétczynnik konserwacji: 0.80

Lista pol oszacowania

1 Pole oszacowania Jezdnia 1
Dtugo$¢: 45.000 m, Szerokos$c¢: 5.000 m
Siatka: 15 x 6 Punkty
Przynalezne elementy uliczne: Jezdnia 1.
Nawierzchnia: R3, q0: 0.070
Wybrana klasa osSwietleniowa: ME4b

Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Wartosci zadane wedtug klasy:

Spetnione/nie spetnione:

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

L, [cd/m?] uo U TI[%] SR
0.75 0.42 0.50 14 0.77
2075 =040 2050 <15 20.50

< W & W
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Lista p6l oszacowania

2

Pole oszacowania Chodnik 1
Dtugos$é: 45.000 m, Szerokos¢: 1.500 m
Siatka: 15 x 3 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Chodnik 1.

Wybrana klasa o$wietleniowa: S3

WartoSci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Wartosci zadane wedtug klasy:

Spetnione/nie spetione:

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spemione.)

E,, [IX]
10.05
>7.50

v

Erin [
2.37
=1.50

v
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Profil ulicy
Jezdnia 1 (Szerokosc¢: 5.500 m, Liczba pasoéw jezdni: 2, Nawierzchnia: R3, q0: 0.070)
Chodnik 1 (Szerokos$¢: 1.500 m)

Wspotczynnik konserwaciji: 0.80

Rozmieszczenia opraw

L -1.50 m
0.00 4500 m
Strumien Swietlny (Cprawa): 10161 Im
Strumien Swietlny (Lampy): 10170 Im
Moc opraw: 83.2wW
Rozmieszczenie: jednostronnie na dole
Cdstep stupa: 45000 m
Wysokos¢é montazu (1): 10133 m
Wysokosé punktu swietinego:  10.000m
Nawis (2): -1.500 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°

Diugosé wysiegnika (4): -0.850 m

(1)

Y

2

Wartosci maksymalne mocy oswietleniowej

przy 70°: 643 cd/klm

przy 80°: 49 cd/klm

przy 90°: 0.00 cd/klm

W kazdym kierunku tworzqeym podany kat 2 dolng linig pionawa przy
zainstalowsanym i gotowym do uZytku oswietleniu.

Zadna moc oswietleniowa powyzej 90°.
Rozmieszczenie speinia wymagania klasy mocy
o$wietleniowej G3.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu
oslepiania D.6.
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= 5.50 m
—>
(2) 0.00
-1.50
0.00 4500 m

Wsp6tczynnik konserwac;ji: 0.80

Lista pol oszacowania

1

Pole oszacowania Jezdnia 1

Dtugos¢: 45.000 m, Szerokos¢: 5.500 m
Siatka: 15 x 6 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Jezdnia 1.
Nawierzchnia: R3, q0: 0.070

Wybrana klasa o$wietleniowa: ME4b

Warto$ci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Warto$ci zadane wedtug klasy:

Spetnione/nie spetnione:

Skala 1:365

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

L, [cd/m?] uo Ul TI[%] SR
0.76 0.54 0.62 13 0.84
2075 2040 =20.50 <15  20.50

LS ¥ & ¥ &
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Lista p6l oszacowania

2

Pole oszacowania Chodnik 1

Dilugos¢: 45.000 m, Szerokosé: 1.500 m
Siatka: 15 x 3 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Chodnik 1.

Wybrana klasa oswietleniowa: S2

Wartoéci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Warto$ci zadane wedtug klasy:

Spetnione/nie spetnione:

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

E, [IX]
11.25
>10.00

v

E i [X]
4.55
2 3.00

v
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Profil ulicy

Chodnik 1 (Szerokos¢: 1.500 m)
Jezdnia 1

Chodnik 2 (Szerokos$¢: 1.500 m)

Wspétczynnik konserwaciji: 0.80

Rozmieszczenia opraw

-1.52m

Strumien $wietiny (Oprawa):
Strumien Swietiny (Lampy):
Moc opraw:
Rozmieszczenie:

Odstep stupa:

Wysokosé montazu (1):

Wysokosé punktu Swietinego:

Nawis (2):
Nachylenie wysiegnika (3):
Dtugosé wysiegnika (4):

50.00 m

12589 Im

12600 Im

1031 W
jednostronnie na dole
50.000 m

10131 m

10.000 m

-1.500 m

10.0°

0873 m

(Szerokos¢: 6.000 m, Liczba paséw jezdni: 2, Nawierzchnia: R3, q0: 0.070)

(1

(2)

Wartosci maksymalne mocy oswietleniowej

przy 70°: 633 cd/klm
przy 80°; 164 cd/kim
przy 90°; 2.26 cd/kim

W kazdym kierunku bworzgcym podany kat z dolng linig pionowa przy
zainstalowanym i gotowwym do uzytku oswietleniu.

Zadna moc o$wietleniowa powyzej 95°.
Rozmieszczenie spelnia wymagania klasy mocy
oswietleniowej G1.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu
oslepiania D.6.
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(2) 7.50 m
e 6.00
—>
(3] 0.00
y . T-1.50
0,00 50.00 m
Skala 1:401

Wspotczynnik konserwacji: 0.80

Lista pol oszacowania

1  Pole oszacowania Jezdnia 1
Dtugos¢: 50.000 m, Szerokos$c: 6.000 m
Siatka: 17 x 6 Punkty
Przynalezne elementy uliczne: Jezdnia 1.
Nawierzchnia: R3, q0: 0.070
Wybrana klasa os$wietleniowa: ME4a

Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Wartosci zadane wedtug klasy:

Spetnione/nie spetnione:

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

L, [cd/m?] uo U TI[%] SR
0.75 0.59 0.61 14 0.80
2075 =040 =060 <15 2050

s W O W &
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Lista p6l oszacowania

2

Pole oszacowania Chodnik 1

Dtugos¢: 50.000 m, Szerokos$¢: 1.500 m
Siatka: 17 x 3 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Chodnik 1.

Wybrana klasa oSwietleniowa: S3

Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Wartosci zadane wedtug klasy:

Spetnione/nie spetnione:

Pole oszacowania Chodnik 2

Dtugosé: 50.000 m, Szeroko$é: 1.500 m
Siatka: 17 x 3 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Chodnik 2.

Wybrana klasa o$wietleniowa: S2

Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Warto$ci zadane wedtug klasy:

Spetnione/nie spemione:

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

E, [IX]
9.50
>7.50

4

Emin [|X]
5.41
=21.50

v

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

E, [X]
10.44
=10.00

v

Emin [1x]
3.25
2 3.00

-



